



立即發佈：2021 年 2 月 17 日

州長安德魯 M. 葛謨

州長高級顧問裡查·阿佐帕爾迪的講話

「吉姆 (Kim) 先生在週四晚上與葛謨州長的談話中撒謊。我知道這是因為當電話打來的時候，我是房間裏另外三個人之一。任何時候都沒有人用「憤怒」威脅要「毀滅」任何人，也沒有人進行「掩蓋」。這是完全無法接受的，不幸的是，這是吉姆先生多年來對本屆政府撒謊的一部分。我們確實要求吉姆先生行光榮之事並在他告訴州長一篇新聞文章錯誤引用州長的話語後發表一份真實的聲明，他說他試圖糾正，但記者拒絕了。吉姆先生說他會糾正這個故事，然後卻食言了。這不奇怪。相反，在過去六天裏，他毫無根據地指責本屆政府怠忽職守，妨礙司法公正。這些持續不斷的謊言正是州長今天選擇公開表態的原因。我們不會允許一個無恥的政客欺騙紐約民眾或歪曲事實。吉姆先生現時的發言甚至與他在會議上發表的評論不一致（見下文）。正如他自己的話所表明的那樣，他沒有信譽。謊言已經給冠狀病毒 (COVID) 患者的家屬帶來了足夠的痛苦。我們理解，在冠狀病毒疫情期間，我們有義務糾正錯誤陳述，以便家屬瞭解真實情況。

吉姆先生和州長辦公室有著長期的敵對關係。當吉姆先生支持一項保護美甲店員工的法案時，這種敵意開始了，但在他從美甲店老闆那裡得到大筆資金後，卻做了 180 度的逆轉。他當時受到了優秀政府組織的責備，州長辦公室也對他的行為提出了質疑。吉姆先生繼續從美甲店老闆那裡獲得資金，並繼續試圖取消對美甲店員工的保護。這是一種持續的不道德的情況，吉姆先生從企業主那裡獲得資金，試圖封鎖我們為保護受害美甲工人而開展的工作。我們認為，吉姆先生的持續付費入場行為至少是不道德的，如果被調查，將被證明是非法的。需要說明的是，州長和他的助手們都沒有威脅任何立法者，事實上，參加質詢會議的人都認為會議是積極的。我們反對的是持有不同議程的人對會議的歪曲。

吉姆先生和《紐約郵報 (NY Post)》以及共和黨人認為，本州 3 月 25 日關於養老院的命令是一項糟糕的政策。他們沒有提到的是，本州遵循的是聯邦政策，如果《紐約郵報》和共和黨人想玩政治指責遊戲，他們應該指責唐納德·特朗普 (Donald Trump)，他們應該指責唐納德·特朗普自去年 3 月 25 日頒佈指導意見以來的行為。我們將堅持事實。

朱克 (Zucker) 博士不認為 3 月 25 日的命令是錯誤的。即使事後諸葛亮總是好當，醫療專家也不認為這是錯誤的。我們相信它拯救了生命，事實證明了這一點。事後來看，如果我們認為 3 月 25 日的命令是錯誤的，霍華德·朱克 (Howard Zucker) 廳長承認，我們會對聯邦政府在發佈有缺陷的指導意見時的瀆職行為採取行動。3 月 25 日，冠狀病毒已經進入療養院了。這是已被證實的事實。醫院床位很重要。這是已被證實的事實。人們需要帶呼吸機的病床和重症護理人員來挽救他們的生命。我們提供了這些。與其他州和國家不同的是，我們的醫院系統並沒有不堪重負，我們從最高的感染率降到最低並挽救了生命。這是無可辯駁的事實。

我們確實同意，我們沒有及時提供足夠的公共資訊，這為陰謀論的繁榮創造了空白。我們承擔創造空虛的責任，而在一個完美的世界裏，陰謀論者也會承擔責任。在更完美的世界裏，陰謀論者將不再玩弄政治，不再給那些在養老院失去親人的悲傷家庭帶來負面影響。很明顯，在這個充滿毒害的政治環境中，這不是完美的世界。」

以下是眾議員吉姆在與州議員的電話會議上發表的部分評論的速記：

眾議員吉姆：您一定要通過。我得走了，很抱歉，但是總結一下，我想我要把問題都過一遍，廳長和德羅薩 (DeRosa) 女士，我可能還會跟他們討論一些後續問題。但向前看，我想公眾只是想克服這個問題。廳長，當您去年到議會來見我們的時候，您想擴大州長的權力，我們要求 4,000 萬美元來戰勝冠狀病毒，我的許多同事不想這樣做，他們不想給州長這些權力。我是少數支持州長的人之一。所以這不是關於你個人是否喜歡他。這是一個我們需要為他加油的時刻，但我們需要支持這位高管，因為每個人都很害怕，每個人都希望有人介入，把事情做好，我非常相信我們會把事情做好的。但在過去的幾個月裏，我們確實失去了很多信任。因為缺乏溝通，因為缺乏信任，我們仔細分析了所有的原因。我只想克服這種局面。我想繼續前進。我想找到解決辦法，我知道我們談了一些問題，但在我離開之前，我的意思是如果我們能繼續下去。法律豁免權，一種可能的受害人賠償基金，一種結構，一些民事框架，圍繞這一點展開討論。監察專員計畫，剛剛有人提到了。我知道參議員梅 (May) 一直在熱情地談論賦予他們一些權力，這樣他們就有能力做好自己的工作。剛才提到了日益加重的處罰，某種程度上是一種承認，也許是對 3 月 25 日事件的道歉。我知道這是一個敏感的問題，沒有人願意談論它，但我認為家庭和公眾認可並欣賞某種誠實，只需要認可他們的痛苦，我認為政府的某種懺悔會有很大的幫助。以上就是今天的內容，非常感謝大家抽出時間，我知道大家都很忙。非常感謝，我將繼續提出其他問題。謝謝。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | [518.474.8418](tel:518.474.8418)

退出訂閱